
JJC RM-E10 télécommande infrarouge pour modèles compatible avec 
Sony IR

Notes pour la page 1:

Merci d'avoir acheté la JJC-RM-E10 télécommande infrarouge pour la camera Sony 
DSLR-A700. Comme condition pour l'utilisation optimale s'îl vous plait lire ces instructions 
avant la première utilisation de l'appareil. Voir aussi le mode d'emploi originale en anglais.

Explication des boutons d'utilisation (voir aussi la figure)

– bouton 2 SEC = déclencheur pour photographier avec un retard de 2 secondes
– bouton SHUTTER = déclencheur pour photographier sans retard

Sur la RM-E10 télécommande infrarouge 

1. Avant la première utilisation, s'îl vous plait prendre le porte-piles du logement 
(déposer l'appareil sur le dos!!!), introduire la batterie au lithium CR 2025 3-V 
correspondre d'envoi et le porte-piles (voir la déscription détaillé de la page 3!!!)

2. Montez la caméra sur un trépied ou placez l'appareil sur une surface stable et plat.
3. Pour photographier avec la RM-E10 télécommande infrarouge configurez le mode 

„télécommande“  (voir le manuel de la caméra).
4. Dirigez l'émetteur infrarouge de la télécommande (IR LED sur la front en dessus au 

milieu) vers le récepteur infrarouge de la caméra jusqu'à maximum +/- 20 degrés 
devation de la ligne direct entre émetteur et récepteur et presser le déclencheur sur 
la télécommande. À l'extérieur l'objet à photographier ne doit pas être éclairé de 
derrière et entre la télécommande et la caméra ne doit être aucun objet qui peut 
perturber ou bloquer le déclenchement à distance.

5. À appuyer sur le bouton SHUTTER la photographie est déclenché immédiatement.
6. À appuyer sur le bouton 2 SEC la photographie est déclenché avec un retard 

d'environ 2 seconds.
7. Avant l'utilisation de la télécommande focussez respectivement ajustez la camera 

sur l'objet de photographier!
8. La lumiére infrarouge ne peut pas être vue par l'œil humain. Par conséquent, lors 

du déclenchement de l'appareil avec la télécommande à la LED IR, on ne peut pas 
voir la lumière émise!

Notes pour la page 2

Plus d'informations sur l'utilisation de la RM-E10 télécommande

1. Lorsque vous utilisez la télécommande, pas d'autres réglages peuvent être 
effectués excepté des seule images.

2. Pour mettre au point l'image, pressez sur le déclencheur à mi-course, puis relâchez 
le bouton. La mise au point est maintenue. Photographier (déclenchement de la 
caméra) s'opérer alors avec la télécommande. 

3. Sous la réglage de la caméra BULB (exposition à long terme) l' ouverture de 
l'obturateur s'opére immédiatement  lorsque vous appuyez sur le bouton 
SHUTTER sur la télécommande, lorsque vous appuyez sur le bouton SEC2 
s'opérer avec un retard de 2 secondes. L'exposition à long se termine par le 
pressurage répétée de ces boutons, soit immédiatement, soit après un délai 
de deux secondes.



Mode de sélection (elements fonctionnels sous la caméra DSLR-A700) (voir la figure)

– bouton de sélection (drive button)
– bouton sélection multiple (multi-selector)

Suite à la page 2 notes

1. Appuyez sur le bouton DRIVE de la caméra si nécessaire plusieurs fois jusqu'à ce 
que l'indicateur sur la caméra d'affichage «screen» (écran)

2. Sélectionnez le mode désiré de la caméra avec le multi-sélecteur en faisant 
avancer ou reculer et ensuite avec le multi-sélecteur le mode désiré en faisant par 
la gauche ou à droite.

3. Pour désactiver "screen" appuyez sur le sélecteur multidirectionnel pour la position 
du centre (sans mouvement dans n'importe quelle direction de la flèche).

Notes pour la page 3

Spécification

– La télécommande infrarouge RM-E10 fonctionne avec la caméra Sony DSLR-A700
– 1 battérie au lithium 3 V CR 2025
– Température de fonctionnement: +5°C à +40°C
– La durée habituelle d'une batterie: d'environ 3 ans (env. 20 000 déclenchements)
– Distance pour l'utilisation: 1 centimètre à maximum 18 mètres
– Dimensions: 55 x 32 x 6 millimètres
– Poids: env. 14 grammes

Insertion et remplacement de batterie (voir la séquences des figures!!!)

1. La télécommande est alimentée par une pile au lithium 3 V CR 2025 et allumée 
après l'insertion d'une batterie.

2. En appuyant la serrure en direction de la flèche (figure 1; le dos d'appareil vers le 
haut!!!) tirer le porte-piles en dehors du logement (figure 2).

3. Prendrez la batterie déchargée dehors de porte-piles (figure 3).
4. Important! Insérez la nouvelle (fraîche) batterie, le signe „+“ visible vers le 

haut, comme cela a été tiré de porte-piles (le dos d'appareil vers le haut, la 
serrure de porte-piles à gauche; figure 4!!!).

5. Puis faites glisser le porte-piles avec la batterie insérée cela  - comme tiré – 
dans le logement de la télécommande (le dessous vers le haut, élément du 
serrure sur la gauche!) jusqu'à ce que la serrure s'enclenche (figure 5); la 
télécommande est maintenant activé et prêt. 

Précautions

a. Lorsque la télécommande ne soit pas utilisée pour une longue periode de temps, la  
    batterie doit être retirée de l'appareil et stockés séparément!

b. Ne pas laisser la télécommande dans une température ambiante très élevée!


